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ПОРЯДОК  

роботи Комісії з розгляду звернень закладів вищої освіти 

щодо надання умовної (відкладеної) акредитації  

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України  

від 16 березня 2022 року № 295 

 Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти  

  

І. Загальні положення  

  

1. Цей Порядок визначає організаційні та процедурні засади діяльності Комісії 

з розгляду звернень закладів вищої освіти щодо надання умовної (відкладеної) 

акредитації відповідно до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 16 

березня 2022 року № 295 «Про особливості акредитації освітніх програм, за якими 

здійснюють підготовку здобувачі вищої освіти, в умовах воєнного стану» 

Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (далі – Комісія).   

  

2. Комісія  є тимчасовим колегіальним органом, метою діяльності якого є  

встановлення наявності у закладу вищої освіти підстав для ухвалення 

Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти рішення про умовну 

(відкладену) акредитацію освітніх програм без проведення або з частковим 

проведенням акредитаційної експертизи без оплати вартості акредитації закладом.  

 

3. Кількісний та персональний склад Комісії затверджується наказом Голови 

Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (далі – Національне 

агентство) з числа членів Національного агентства та працівників секретаріату 

Національного агентства. До Комісії (за згодою) можуть бути включені 

представники органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, громадських 

організацій, професійних об’єднань, роботодавців, експерти. 
  

4. У своїй роботі Комісія керується Законом України «Про вищу освіту», 

постановою Кабінету Міністрів України  від 16 березня 2022 року №295 «Про 

особливості акредитації освітніх програм, за якими здійснюють підготовку 

здобувачі вищої освіти, в умовах воєнного стану» (далі – Постанова КМУ №295), 

Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка 

здобувачів вищої освіти, затвердженим  наказом  Міністерства освіти і   науки 

України 15.05.2024  № 686, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України   04.07.2024 за  № 1013/42358 (далі – Положення); іншими нормативно-

правовими  актами, що регулюють діяльність у сфері забезпечення якості вищої 
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освіти; Тимчасовим порядком акредитації освітніх програм, за якими 

здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, в умовах воєнного стану, 

затвердженого Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти 

14.04.22, протокол № 6 (11), рішеннями Національного агентства; іншими 

локальними актами Національного агентства.    

 

ІІ. Організація роботи комісії  

  

1. Засідання Комісії скликається головою Комісії для розгляду звернень 

закладів вищої освіти до Національного агентства щодо надання освітнім 

програмам умовної (відкладеної) акредитації відповідно до пункту 2 постанови 

КМУ № 295. Засідання Комісії проводиться у міру необхідності, але не менше ніж 

один раз на місяць.  

 

2. Для виконання покладених на неї завдань Комісія має право:  
одержувати в установленому порядку від закладів вищої освіти інформацію, 

документи й матеріали, необхідні для її роботи; 

запрошувати на своє засідання представників закладів вищої освіти для надання 

додаткової інформації та документів щодо звернень;  

звертатися до Національного агентства з пропозиціями щодо її діяльності. 

  

3. Організаційне забезпечення діяльності Комісії здійснює секретаріат 

Національного агентства.  

  

4. Засідання Комісії вважається правомочним, якщо на ньому присутні не 

менше двох третин її складу. Засідання можуть відбуватись очно, дистанційно або 

у змішаному форматі.   

5. За результатами засідання Комісія ухвалює рішення про надання 

рекомендацій Національному агентству щодо задоволення або відмови у 

задоволенні звернення закладу вищої освіти відповідно до пункту 2 постанови 

КМУ № 295. 

 

Рекомендації комісії формуються з урахуванням відповідності умов для 

надання умовної (відкладеної) акредитації освітніх програм без проведення або з 

частковим проведенням акредитаційної експертизи визначених пунктом 6 

Тимчасового порядку акредитації освітніх програм, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої освіти, в умовах воєнного стану, затвердженого 

Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти 14.04.2022, 

(протокол № 6 (11)).  

 

6. Підставою для  надання рекомендацій  про відмову у задоволенні звернення 

закладу вищої освіти про  надання умовної (відкладеної) акредитації освітніх 

програм без проведення або з частковим проведення акредитаційної експертизи є:   

звернення закладу вищої освіти є необґрунтованим та не містить  доказів, які б 

підтверджували наявність умов, передбачених пунктом 6 Тимчасового порядку 
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акредитації освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої 

освіти, в умовах воєнного стану, затвердженого Національним агентством  

14.04.2022 (протокол № 6 (11)), які є підставою для умовної (відкладеної) 

акредитації  освітньої програми без проведення або з частковим проведенням 

акредитаційної експертизи. 

У разі прийняття Комісією рішення про відмову у задоволенні звернення 

закладу вищої освіти щодо надання умовної (відкладеної) акредитації  таке 

рішення повинно бути обґрунтованим та містити мотивувальну частину.   

 

7. Рішення Комісії ухвалюється більшістю голосів від затвердженого складу 

Комісії шляхом відкритого голосування та оформлюється протоколом Комісії. 

 

8. Рішення Комісії доводиться до відома керівника структурного підрозділу 

секретаріату Національного агентства, до повноважень якого належить 

формування Графіка, реєстрація та супровід акредитаційних справ, щодо яких 

заклади вищої освіти звернулися про надання освітнім програмам умовної 

(відкладеної) акредитації відповідно до пункту 2 постанови КМУ № 295. 

 

9. Рішення підписує голова Комісії та надає його Голові Національного 

агентства для включення до порядку денного чергового засідання Національного 

агентства.  

 

10. У разі виникнення реального або потенційного конфлікту інтересів у члена 

Комісії під час вирішення відповідного питання така особа повідомляє про це 

Комісію на засіданні та зобов’язана утриматися від голосування. Перелік типових 

ситуацій конфлікту інтересів визначено у додатку до цього Порядку. 
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Додаток   

до Порядку роботи Комісії щодо 

забезпечення якості роботи 

експертів Національного агентства 

із забезпечення якості вищої 

освіти    

 

Перелік* 

типових ситуацій конфлікту інтересів, в яких може опинитися  

член Комісії з розгляду звернень закладів вищої освіти 

щодо надання умовної (відкладеної) акредитації 

відповідно до п. 2 постанови Кабінету Міністрів України 

№ 295 від 16 березня 2022 року  

Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти 

 

Здійснення членом Комісії з розгляду звернень закладів вищої освіти щодо 

надання умовної (відкладеної) акредитації відповідно до п. 2 постанови Кабінету 

Міністрів України № 295 від 16 березня 2022 року Національного агентства із 

забезпечення якості вищої освіти повноважень з підготовки чи прийняття 

відповідних рішень щодо: 

1) закладу вищої освіти,  де викладає, навчається або є співробіником його 

близька особа (чоловік, дружина, батько, мати, вітчим, мачуха, син, дочка, 

пасинок, падчерка, рідний та двоюрідний брати, рідна та двоюрідна сестри, рідний 

брат та сестра дружини (чоловіка), племінник, племінниця, рідний дядько, рідна 

тітка, дід, баба, прадід, прабаба, внук, внучка, правнук, правнучка, зять, невістка, 

тесть, теща, свекор, свекруха, батько та мати дружини (чоловіка) сина (дочки), 

усиновлювач чи усиновлений, опікун чи піклувальник, особа, яка перебуває під 

опікою або піклуванням зазначеного суб’єкта); 

2) закладу вищої освіти, з керівництвом якого пов'язаний приватний інтерес 

у зв’язку із особистими, дружніми чи іншими позаробочими стосунками; 

3)  закладу вищої освіти, з яким пов'язують службові/робочі стосунки чи 

відносини прямого підпорядкування; 

4) закладу вищої освіти, з яким зумовлений приватний інтерес у зв’язку з 

членством або діяльністю в наглядовій раді, раді роботодавців чи інших 

організаціях закладу. 
 

*перелік типових ситуацій конфлікту інтересів не є вичерпним, наявність будь-якого 

приватного інтересу може зумовлювати ситуації, при яких буде мати місце конфлікт інтересів. 

 


